
Komerční banka, MONETA Money Bank a Air
Bank nově umožňují svým klientům vkládat
hotovost do sdílené sítě téměř 800
bankomatů po celé České republice
6.8.2024 - Michal Teubner, Tomáš Zavoral | Komerční banka

Klienti stále více využívají možnost vkládat hotovost na účet prostřednictvím bankomatů,
které jsou na rozdíl od poboček dostupné nepřetržitě, což oceňují zejména podnikatelé.
Data ukazují, že v některých lokalitách objem vložené hotovosti přesahuje samotný objem
výběrů. Navíc bankomaty, které umožňují recyklaci vkladů, podporují současně principy
udržitelnosti. Vložené peníze totiž lze znovu použít pro potřeby výběrů a není tedy tak často
potřeba plnit bankomaty novou hotovostí. Mezi spolupracující banky, které sdílí síť
bankomatů s Komerční bankou, Monetou a Air Bank, patří také UniCredit Bank. Ta se ke
sdílení vkladových bankomatů z důvodu odlišného poskytovatele připojí později.

„Možnost využívat vkladové bankomaty v rámci sdílené sítě je logickým krokem spolupráce
zapojených bank. Nepochybuji o tom, že se jedná o hlavní bonus pro všechny klienty. Navíc se díky
přesouvání duplicitních bankomatů dostane služba i do míst, kde doposud chyběla,“ sdělil Jan
Juchelka, předseda představenstva a generální ředitel Komerční banky.

„Díky bezkonkurenčně největší síti sdílených bankomatů mají nyní klienti čtyřikrát lepší dostupnost
pro vklady hotovosti na účet v režimu 24/7, přičemž klienti Monety mohou tuto službu využívat
zdarma. Dalším efektem bude snížení uhlíkové stopy a nadbytečných instalací více bankomatů v
jedné lokalitě“, řekl Tomáš Spurný, předseda představenstva a generální ředitel MONETA Money
Bank.

„Klientům se snažíme zjednodušovat vše v oblasti financí a možnost vkládat peníze ve sdílené
bankomatové síti jim šetří čas, peníze a dává větší míru nezávislosti na našich pobočkách. Zároveň
jsem rád, že se nám díky spolupráci s ostatními bankami daří hledat cestu, jak využít stávající síť co
nejefektivněji a nezatěžovat svět stavěním dalších nových bankomatů – ty totiž díky spolupráci jinak
konkurujících si bank nejsou potřeba.“ řekl Michal Strcula, generální ředitel a předseda
představenstva Air Bank.

„Sdílené vkladové bankomaty přinášejí přidanou hodnotu jak pro klienty z řad podnikatelů a malých
firem, tak i pro fyzické osoby. Zároveň se díky úspoře času mohou zaměstnanci na pobočkách víc
věnovat péči o klienta a poradenství,“ uvedl Jakub Dusílek, generální ředitel UniCredit Bank.

Cílem iniciativy sdílení bankomatů je zvýšit dostupnost hotovostních služeb pro klienty zejména v
menších městech po celé České republice a současně akcelerovat aktivity v zájmu udržitelného
rozvoje. Součástí společné iniciativy je také přesun duplicitních bankomatů z míst, kde vedle sebe
stojí více sdílených bankomatů (typicky např. v nákupních centrech), do nových lokalit, kde dosud
chyběl. K dnešnímu dni už takto banky společně přesunuly už 100 bankomatů, často ve spolupráci s
místní samosprávou. Tato spolupráce již zapojených bank je otevřená i dalším bankám na trhu.

Veškeré informace ke sdílení bankomatové sítě naleznete na www.sdilenybankomat.cz
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